ВМП на конференции по огнезащите объектов нефтегазового комплекса



Представители холдинга ВМП приняли участие в конференции «Огнезащита и пожарная безопасность объектов нефтегазового комплекса», которая состоялась 19 мая в Казани.

Главными темами мероприятия стали особенности правового регулирования отрасли и новинки в сфере пожарной безопасности.

Экспертами конференции выступили представители «Федеральной палаты пожарноспасательной отрасли» — председатель правления Евгений Мешалкин и руководитель подкомитета «Огнезащита» ФППСО Евгений Кузнецов.

Благодарим организаторов и участников за информативную встречу!